

高考分数公布当天父母遇车祸

父亲遇难,母亲每天需要上万元医疗费,18岁的他发帖求助

6月24日晚,正是高考分数线公布的时候,金坛高三考生沈飞家却遭遇飞来横祸。他的父母在骑车去看望他爷爷的路上遭遇车祸,父亲当场死亡,母亲重伤被送往医院抢救。25日早上,沈飞接到医院的电话,一开始,年仅18岁的他还以为是开玩笑,他不相信父亲真的再也看不到他走进大学校门了。

事发后,沈飞的母亲因为伤势过重被转到常州第一人民医院治疗,目前仍在重症监护室,每天上万元的医疗费让这个原本就困难的家庭雪上加霜。7月1日,沈飞在化龙巷上发帖,希望好心人能伸出援助之手,他说:“救救我妈妈,让我还能有个家。”

亲,一边也要处理父亲的后事,这两天沈飞几乎没怎么睡过觉,“躺在床上,也没法闭上眼睛。”

沈飞说,每天到医院也看不到母亲的样子,只能问问医生情况怎么样,然后就是交一些医疗费,从母亲出事那天到现在已经用掉了六七万,“在重症监护室里,每天费用就要上万块”,加上他父亲的丧葬费用,“一共花了10万左右”。

沈飞告诉记者,虽然车祸事故已认定对方负全责,但对方目前只给了自己1万元丧葬费,“我家经济条件不是很好,母亲之前做清洁员,现在一些钱都是亲戚借来的。”

沈飞说,爷爷患有肺癌,父亲如今出车祸去世了,妈妈在重症监护室,“借来的钱最多能撑一个星期,我也不知道以后该怎么办。”

7月1日中午,沈飞在化龙巷上发了一则求助帖:“我恳求好心人士能够伸出援助之手,救救我妈妈,让我还能有个家!”

记者跟沈飞通电话时,他一直是忙碌的声音。当记者问他以后上学的费用怎么办时,沈飞沉默了一会,回答道:“走一步看一步吧!我现在也没想这么多,最要紧的是妈妈能好起来。”

热心的读者朋友们,如果想帮助沈飞,请致电现代快报热线86803110。 张敏

夫妻遇车祸一死一伤

6月24日晚,高考分数线终于公布。就读于金坛金沙高级中学的沈飞,在网上查到了自己的高考分数,但因为家中用的是铁通,沈飞的父亲沈国和便说可以去爷爷家用电信再核实一下,因为爷爷重病,沈国和也打算和妻子钱惠薪去乡下看望一下。

当晚9点多,沈国和、钱惠薪便骑着电动车从金坛市里去看望乡下的爷爷。晚上,沈飞还打了父亲的手机,但一直无人接听,“当时并没在意,以为他们在乡下过夜的。”

25日一早7点多,沈飞突然接到了金坛中医院的电话,医院告诉他,他父母出事了,母亲脾破裂,正在医院抢救,才刚刚18周岁的他一开始不敢相信,“我爸平时骑车很谨慎的,我以为开玩笑的。”他说,后来从交警方面了解到,当晚10点35分,父母在去爷爷家的路上,

被一辆逆向行驶的小轿车撞了,父亲当场死亡,母亲重伤送往金坛中医院抢救。

昨天,现代快报记者从金坛交警大队事故中队了解到,沈飞父母遭遇的意外发生于6月24日晚10点35分,在241省道上,一辆小轿车因操作不当越过路面中心线,与沈国和、钱惠薪骑乘的电动车相撞,造成沈国和当场死亡,钱惠薪受重伤。根据相关规定,警方判定小轿车一方负事故全责。

医疗费每天上万元

26日,因为伤势过重,钱惠薪被转到了常州第一人民医院接受治疗。据一院的医生介绍,钱惠薪刚转过去时病情非常严重,神智不清楚,脑外伤、胸外伤、全身多处骨折、脾破裂、肺挫伤等,一直住在重症监护室里。

自从母亲转到一院后,沈飞每天都要在金坛和常州之间奔波,一边要到医院看望母

绝对现场

天降树枝 汽车“破相”



昨天下午3点多钟,溧阳科技局门口,一辆比亚迪小车的挡风玻璃被掉落的枯枝砸中,车主哭笑不得。车主说,因为汽车没保玻璃险,行道树上的枯枝砸破了车玻璃,估计得自认倒霉了。 葛小林

政策解读

补缴社保要收中介费?

社保补缴有规定,业务办理不收费

最近有市民反映,有部分中介机构或人员,用虚构工作经历的手段,帮助一些人补缴社会保险费,获取社会保险缴费证明材料,以便获得贷款购房、领取社保待遇的资格,中介机构或人员从中收取不菲的中介费用。

对此,常州市社保中心负责人介绍,由于一些历史原因,不少市民包括外来务工人员曾有在企业工作但未及时参加社会保险的情况,为维护这部分人的社会保险权益,常州市规定他们可以补缴这段期间的社会保险费。针对目前社会上发现的中介、用工单位、务工人员共同虚构工

作经历补缴社会保险费的情况,市社保中心负责人强调,这种行为一经查实,将根据相关法律法规规定移送有关行政执法部门依法进行处理。

同时常州市社保中心负责人指出,社保机构办理补缴社会保险费手续是不收取任何费用的,如果市民包括外来务工人员确实有在企业工作但未及时参加社会保险的情况,用人单位可以凭营业执照、劳动合同等材料,直接到社保经办机构办理补缴,无须通过任何中介机构或委托他人办理补缴手续。

常人社 李梦雅

联合执法

直捣传销窝 救下8个人

近日,常州工商局天宁分局兰陵所会同当地派出所等部门,捣毁了位于工人新村某出租房里的一处传销窝点。

当天上午8点,执法人员来到一栋老式居民楼里的传销窝点时,8名“学员”刚刚吃完早餐准备“上课”。几分钟后,执法人员控制了整个传销组织,这间只有几十平方米的民房臭气熏天,兼具“寝室”和“教室”的功能,

房内没有一件像样的家具,墙壁四周贴满了各种口号标语。

经调查,该传销组织以保健防病的名义经营一种“山霸”牌系列保健产品,目前已有多名参与者受害,这8名传销参与者来自全国多个省份,多为“85后”甚至“90后”,主要以学生和刚进入社会的年轻人为主。

目前,该案正在进一步查办之中。 闵丹 王玉

公益行动

大学生 爱上高架环保

6月29日,江苏技术师范学院计算机工程学院的学生来到常州总站汽车站,就“高架环保 爱上高架”的环保活动进行宣传。

大学生们通过与旅客的面对面交谈发现,如今的高架环境让人觉得不是很满意,随手抛出的各种各样的垃圾都有可能给旅客留下安全隐患。交谈中,大部分市民对高架环保问题提出了自己的建议,希望让更多的市民意识到高架环保的重要性并且可以参与到其中,让每个人都爱“上”高架。 孙津津 晁静



上海名医专家团

七月莅临常州仁爱医院指导 欢迎咨询

为进一步提高我院泌尿外科疾病的诊疗水平,我院邀请上海仁济医院不孕不育科魏珊珊教授、上海解放军85医院泌尿外科王麟根教授、上海长征医院泌尿外科何长民教授、上海邮电医院泌尿外科章启焯主任莅临我院进行指导工作,并与我院泌尿外科刘道进主任、饶志文主任、孟海艇主任、不孕不育科孟德杰等一起进行学术上的交流。

广大患者在生活中遇到生殖健康、前列腺、不孕不育方面的烦恼,或者您的朋友和家人需要生殖健康方面的咨询和帮助,现在可以拨打我院热线电话或登录网络平台进行咨询预约。

贫困家庭患者可申请由常州仁爱医院与钟楼区慈善分会共同设立的慈善援助资金。

上海仁济医院 不孕不育专家



魏珊珊教授:上海不孕不育中心学科带头人,在上海仁济工作,精子库创建人,是国内第一批运用试管婴儿技术于临床的不孕不育专家,已为上万例不孕不育患者解除疾苦,是我国不孕不育领域的权威专家。

咨询时间: 每周六、周日

解放军85医院 男性泌尿专家



王麟根教授:我国泌尿外科领军人物,我国现代男科医学的“开拓者”,在美国、法国等世界知名泌尿外科名院进修。对前列腺疾病、性功能障碍、男性不育、包皮包茎等重点男科医学研究课题,均取得重大成功,授予“男科发展特殊贡献奖”。

咨询时间: 5月28日-6月1日

上海长征医院 男性泌尿专家



何长民教授:历任上海市长征医院分院长顾问、泌尿外科主任、博士研究生导师、华东地区国务院特殊津贴获得者,获得全军医学科技大会二等奖。熟练解决性功能障碍、生殖感染、包皮整形、前列腺疾病等男性生殖系统疾病疑难杂症的诊断治疗。

咨询时间: 6月4日-6月8日

上海邮电医院 男性泌尿专家



章启焯教授:长期从事泌尿外科临床工作,曾于上海中山医院及新华医院泌尿外科进修,擅长前列腺疾病、生殖感染、生殖整形及男性不育的诊断和治疗,熟练掌握泌尿外科腔内微创手术技术。

咨询时间: 每周六、周日